

XX

*Soudce Ti svede dohromady špatnou manželku a špatného
manžela, aby spolu vytvořili ten nejlepší pár;
za námahu ho odškodní malé zvířátko.*

Ti si oblékl univerzální oděv a odešel z ja-menu chráněn jen svým mečem, aby šel osobně oznámit panu Kchunovi, že je teď všechno nebezpečí zažehnáno. Viníci jsou pod zámkem, obchodník se může vrátit na místo počestného občana a za svým druhým životem, tak mnohoznačným, udělat cudnou tečku.

Při té zprávě nemohl šťastný majitel nevěstince než vyjádřit svému dobrodinci vděčnost.

„Vznešený soudce nalezne v mém skromném podniku vždy pohostinný stůl!“

Nechal zavolat svá nejhezčí děvčata, mezi nimi i jednu barbarku s kudrnatými vlasy, která byla známá jako odbornice na všechna tajemství lásky na západní způsob, od „samarkandského trakaře“ až po „osm krétských

poloh“. Tím „pohostinným stolem“ myslel Kchun spíš spodem vyhřívané lože, které mu pohostinně nabízeli, dost vybavené na to, aby neriskoval nastuzení.

Mandarín tu velkorysou nabídku odmítl, zaměstnávalo ho vykonávání úřadu podprefekta – a ještě víc úřadu manžela tří dam, které mu bohatě stačily ke štěstí.

Kchun Jat-sen se rozhlížel, jaký dárek by mu dal.

„Vezměte si čajovou konvici!“

Vstal, popadl tu největší, která mu přišla do ruky, nařídil, aby ji na cestu zabalili do několika jutových listů a potom mu ji oběma rukama podal a uklonil se.

„Nechť Vaše Excelence laskavě přijme tento skromný projev mé vděčnosti. Je to pýcha mého katalogu, snese i tu nejvyšší teplotu, ucho obalené rákosou vás ochrání před spálením a nikdy z ní neukápnou ani kapička těch nejlepších nápojů.“

Ti usoudil, že tu věc může přijmout jako projev úcty, jíž požívá od občanů pod svou správou. Nakonec i císař každoročně přijímal dary zasílané věrnými králi okolních území, bílé velbloudy, předměty od místních uměleckých řemeslníků i jejich dcery na vdávání.

Pan Kchun se zdál být v rozpacích. Ti by býval myslel, že projeví větší radost, když byl zbaven hrozeb, které ho tížily.

„Běda!“ pravil obchodník s povzdechem. „Jak bych se mohl odvážit znovu se objevit před svou drahou manželkou?“